



100 డేస్ ప్లాన్ లో మోడి

జయభేరి, న్యూఢిల్లీ, జూన్ 12:
 బీజేపీ అధినేత నరేంద్ర మోడీ వరుసగా మూడోసారి ప్రధానిగా ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. ఎన్నికల ప్రచారానికి ముందు, నరేంద్ర మోడీ మోడీ 3.0 ప్రభుత్వం 100 రోజుల కార్యాచరణ ప్రణాళికను సిద్ధం చేశారు. ఆయన కొన్ని చోట్ల ప్రస్తావించారు. ఇప్పుడు మోడీ మంత్రివర్గం ఈ 100 రోజుల కార్యాచరణ ప్రణాళికను ఖరారు చేస్తోంది. అయితే ఈ వంద రోజుల్లో పెద్ద నిర్ణయం తీసుకోనున్నారు. మోడీ ప్రభుత్వ హయాంలో పెట్టుబడుల ఉపసంహరణ ఇంకా ముందుకు సాగలేదు. ఇప్పటి వరకు ప్రభుత్వం పెద్దగా సాధించలేదు. అయితే ఇప్పుడు మోడీ ప్రభుత్వం మొదటి 100 రోజుల్లో తన ఎజెండా కింద కొన్ని పెద్ద అడుగులు వేయబోతోంది. ఈ 100 రోజుల్లో ఏం జరుగుతుందనే ఊహగానాలు ఇప్పుడు వినిపిస్తున్నాయి. సీనియర్ వర్గాల నుండి వచ్చిన నివేదికల ప్రకారం, ప్రభుత్వం IDBI బ్యాంక్, షిప్పింగ్ కార్పొరేషన్ ఆఫ్ ఇండియా (SCI)లో తన వాటాను తగ్గించుకుంటుంది. ప్రభుత్వం మొదటి 100 రోజుల్లో పెట్టుబడుల ఉపసంహరణపై దృష్టి సారించింది. ప్రధానంగా ప్రభుత్వ జాబితాలో ఐడీబీఐ బ్యాంక్, షిప్పింగ్ కార్పొరేషన్ ఉన్నాయి. గతేడాది ఎన్నికల సంవత్సరం, దీంతో ప్రభుత్వం ఈ నిర్ణయాన్ని కోల్పో స్టోరేజీలో పెట్టింది. అయితే ఇప్పుడు ప్రభుత్వం ఈ నిర్ణయం తీసుకునేందుకు సిద్ధమైంది. ప్రస్తుతం షిప్పింగ్ కార్పొరేషన్ ఆఫ్ ఇండియాలో ప్రభుత్వానికి 63.75 శాతం వాటా ఉంది. అలాగే, ఐడీబీఐ బ్యాంక్ డిజిస్ట్రేసెట్ మెంట్ ప్రక్రియ చాలా కాలంగా నిలిచిపోయింది. ఈ బ్యాంకులో ప్రభుత్వానికి 49.29 శాతం వాటా, ఎల్ఐసీకి 45.48 శాతం వాటా ఉంది. ఐడీబీఐ బ్యాంక్లో తన మొత్తం వాటాను విక్రయించాలని ప్రభుత్వం భావిస్తోంది. NMDC స్టీల్ లిమిటెడ్, BEML, HLL లైఫ్ కేర్ కూడా ప్రభుత్వ జాబితాలోని పబ్లిక్ ఎంటర్ప్రైజెస్. అంతకుముందు 2022లో ప్రభుత్వం ఎయిర్ ఇండియా, నీలాచల్ ఇన్స్ట్రాక్ నిగమ్ లిమిటెడ్ (NINL)లో తన వాటాను విక్రయించింది. స్టాక్ మార్కెట్లో షిప్పింగ్ కార్పొరేషన్ ఆఫ్ ఇండియా మంచి పనితీరును కనబరుస్తోంది. గత నెలలో షేరు ధర 19 శాతం, ఏడాదిలో 134 శాతం పెరిగింది.



చంద్రబాబు ప్రమాణస్వీకారం నారా చంద్రబాబు నాయుడు అనే నేను...



జయభేరి, అమరావతి:
 ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రిగా నారా చంద్రబాబునాయుడు బుధవారం ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో రెండు సార్లు, రాష్ట్రవిభజన తరువాత రెండు సార్లు ముఖ్యమంత్రిగా ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన అరుదైన ఘనతను సాధించారు. మొన్నటి వరకు మూడు సార్లు ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్న చరిత్రను తిరగరాస్తూ తాజాగా నాలుగోసారి సీఎంగా బాధ్యతలు చేపట్టారు. ఏపీ ముఖ్యమంత్రిగా ఉదయం 11.27 నిమిషాలకు సింహలగ్నంలో బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఈ ప్రమాణస్వీకార మహోత్సవానికి దేశ ప్రధాని మోడీతో పాటు ముఖ్యశాఖల కేంద్ర మంత్రులు హాజరయ్యారు. 2014లో తెలంగాణ నుంచి ఆంధ్ర రాష్ట్రం ఏర్పడిన తరువాత ఏపీ తొలి ముఖ్యమంత్రిగా బాధ్యతలు చేపట్టారు. 2019 నుంచి 2024 వరకు ప్రతిపక్ష నేతగా ప్రజల్లో తిరుగుతూ వారి కష్టసుఖాల్లో పాల్గొనుకున్నారు. 2024లో తాజాగా జరిగిన సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో సంచలన విజయాన్ని సాధించి నాలుగోసారి ముఖ్యమంత్రిగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వ పగ్గాలు చేపట్టారు. ఇప్పటి వరకు 14 సంవత్సరాలు ముఖ్యమంత్రిగా కొనసాగిన ఏకైక తెలుగు నాయకుడిగా చరిత్ర ఉన్న నేపథ్యంలో మరోసారి సీఎం పదవిని చేపట్టి తన రికార్డును తానే తిరగరాసుకున్నారు.



రేషన్ కార్డుల కసరత్తు

జయభేరి, హైదరాబాద్, జూన్ 12:
 తెలంగాణలో కొత్త రేషన్ కార్డులు జారీపై మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి కీలక ప్రకటన చేశారు. త్వరలోనే అర్హులందరికీ కొత్త రేషన్ కార్డులు జారీ చేస్తామని ప్రకటన చేశారు. రేషన్ కార్డుతో ఆరోగ్యశ్రీ, పింఛన్, షీబీ రీయంబర్స్, ఇతర ప్రభుత్వ పథకాలు ముడిపడి ఉన్నాయి. దీంతో కొత్త రేషన్ కార్డుల కోసం అర్హులు ఎదురుచూస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో ఇటీవల జరిగిన కేబినెట్ భేటీలో రేషన్ కార్డుల జారీపై కీలక నిర్ణయం తీసుకున్నారు. దీంతో పాటు అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీ మేరకు రేషన్ కార్డులకు అనుబంధంగా అందించేందుకు కసరత్తు చేస్తున్నట్లు మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి తెలిపారు. మూడు నెలల తర్వాత రేషన్ షాపుల్లో సన్నబియ్యం పంపిణీ చేస్తామన్నారు. దీంతో సామాన్యులకు డబ్బు అదా అవుతుందన్నారు. అర్హులైన ప్రతి ఒక్కరికీ త్వరలోనే తెల్ల రేషన్ కార్డులు మంజూరు చేస్తామని మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి తెలిపారు. కేబినెట్ భేటీలో ఈ విషయంపై చర్చించామని, విధి విధానాలు రూపొందిస్తున్నామన్నారు. రేషన్ కార్డులకు 3 నెలల తర్వాత...

తెలంగాణలో కొత్త మద్యం

జయభేరి, హైదరాబాద్, జూన్ 12:
 తెలంగాణలో కొత్త మద్యం బ్రాండ్లు రాబోతున్నాయన్న వార్తతో మందుబాబులు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. కానీ.. ఆయా బ్రాండ్లపై నిరసనగా సోషల్ మీడియాలో మీమ్ లు రావడంతో.. వాటిని తాత్కాలికంగా నిలిపివేసినట్లు తెలుస్తోంది. మద్యం ప్రియుల నుంచి కొత్త బ్రాండ్లపై వ్యతిరేకత



ఆర్టీసీ బస్సులో టికెట్ కొని ప్రయాణం చేసిన భట్టి విక్రమార్క

జయభేరి, ఖమ్మం:
 ఖమ్మం పాత బస్టాండ్ నుంచి బస్ కలెక్షన్ మండలం జగన్నాధపూర్ వరకు భట్టి విక్రమార్క సామాన్యుడిగా ప్రయాణం చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలు, మహోల్కషి పథకం అమలువుతున్న వివరాలను ప్రయాణికులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఆర్టీసీ ఉచిత ప్రయాణం చాలా భాగుంది, ఆర్థికంగా వెనుకబాటు అవుతుందని డిప్యూటీ సీఎం భట్టితో మహిళలు ఆసందం వ్యక్తం చేశారు. నాగులవంప గ్రామానికి చెందిన జానమ్మ అనంతమ్మతో ముచ్చటైనా కరెంటు మంచిగా పస్తుందా? ఉచిత ఆర్టీసీ బస్సు ప్రయాణం ఎలా ఉంది? ఎన్నిసార్లు ఉచితంగా ఆర్టీసీ బస్సులో ప్రయాణం చేశారు? బడి గుడి పెళ్లి పేరంటాలకు ఉచిత బస్సులు వెళ్లడం వల్ల ఆర్థికంగా కొంత పెనవేసుకుంటున్నావని డిప్యూటీ సీఎంతో చెల్లడించారు. పల్లె వెలుగు బస్సులో మహోల్కషి ప్రకటన ప్రయాణించడం చాలా సంతోషంగా ఉంది. ష్రీ బస్సులు వారుకుంటున్న మహిళలు

అప్పుడు హీరో హీరోయిన్లు... ఇప్పుడు మంత్రి, ఎంపీలు...

జయభేరి, న్యూఢిల్లీ, జూన్ 12:
 సినిమాలు, రాజకీయాలు ఒకదాని కి ఒకటి పెనవేసుకుని ఉంటాయనే విషయం అందరికీ తెలిసిందే. సినిమా వాళ్లు రాజకీయాల్లోకి రావడం, పాలిటి పియస్సే సినిమాలు చేయడం ఇప్పుడు సర్వ సాధారణం. ఇప్పుడు చెప్పబోయే అలాంటి ఓ అసక్తికరమైన విషయం తాజా లోక్ సభ ఎన్నికల్లో జరిగింది. బాలీవుడ్ లో ఓ సినిమాలో హీరో హీరోయిన్లుగా నటించిన రోహాస్య చేసిన ఓ జంట పార్లమెంట్ సభ్యులు అవడమే కాక, అందులో ఒకరు మంత్రి కావడం గమనార్హం. ఈ జంటే చిరాగ్ పాశ్వాన్ (కంగనా రనౌత్ ఇందులో కంగనా రనౌత్ మొదటిసారి ఎంపీగా ఎన్నికవ్వగా పాశ్వాన్ మూడోసారి లోక్ సభకు ఎన్నిక వడమే కాకుండా మినిస్టర్ గా బాధ్యతలు చేపట్టడం విశేషం. 2011లో వచ్చిన మిలే నా మిలే హమ్ అనే చిత్రంతో అప్పటికే

మరో యాత్రకు రాహుల్

జయభేరి, లక్నో, జూన్ 12:
 సార్వత్రిక సమరంలో ఫలితాలు దాదాపు తారుమారయ్యాయి. మూడోసారి ప్రధానిగా అధికారం చేపట్టనున్న మోడీకి ఈ ఎన్నికలు చక్కని గుణపాఠం చెప్పాయి. ముఖ్యంగా మత రాజకీయాలు, మత విద్వేషాలతో ఓట్లు రావడం సంగతి ఇప్పటికే నా బీజేపీ నేతలు గుర్తించాలని రాజకీయ విమర్శకులు సూచిస్తున్నారు. ముఖ్యంగా యూపీలోనే బీజేపీకి మెజారిటీ స్థానాలు తగ్గిపోయాయి. అనూహ్యంగా కాంగ్రెస్ కూటమికి అత్యధిక సీట్లు వచ్చాయి. ఈ ప్రభావం యూపీలో వచ్చే అసెంబ్లీ ఎన్నికలపై పడినా ఆశ్చర్యపోనక్కర్లేదు. అందుకే రాహుల్, అఖిలేష్ అధ్యక్షుల్లో యూపీ ప్రజలకు ధన్యవాదాలు తెలిపేందుకు కాంగ్రెస్ కూటమి సిద్ధం అవుతోంది. మొత్తం యూపీలోని 403 అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల్లో 'ధన్యవాద యాత్ర' పేరిట ఈ యాత్ర ఉండబోతోంది. ఈ ధన్యవాద యాత్ర 15న



పైవేటుకు దీటుగా ప్రభుత్వ పాఠశాలలు

- బడిబాటలో ప్రభుత్వ పాఠశాలలకు పునరుజ్జీవం
ఆంగ్ల, డిజిటల్ బోధనలతో ప్రపంచంతో పోటీ
పీఠాధిగూడ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో విద్యార్థులకు పాఠ్యపుస్తకాల పంపిణీ.

జయభేరి, మేడిపల్లి: వేసవి సెలవుల అనంతరం ఈరోజు నుంచి పాఠశాలలు పునఃప్రారంభం కానున్న సందర్భంగా పీఠాధిగూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని జిల్లాపరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల యందు విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు మేయర్ జక్క వెంకట్ రెడ్డి పాఠ్యపుస్తకాలను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.... తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నాయకత్వంలో గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం మన ఉదయమన బడి కార్యక్రమంలో భాగంగా ప్రభుత్వ పాఠశాలను బలోపేతం చేయడం కొరకు ప్రత్యేక నిధులు కేటాయించి అదనపు తరగతి గదుల నిర్మాణం, డిజిటల్ కాన్టెంట్ రూమ్స్, పురుగుదొడ్లు, కిచెన్ షెడ్, డ్రింకింగ్ వాటర్, ఆంగ్లంలో భోజన, ఉదయం అల్పాహారం, మధ్యాహ్నం భోజనం, కంప్యూటర్ విద్య మొదలైన అనేక సదుపాయాల కల్పించడం ద్వారా ప్రభుత్వ పాఠ



శాలలో విద్యార్థుల సంఖ్య గణనీయంగా పెరగడంతో పాటు పైవేటి పాఠశాలకు ధీటుగా మొదలైన ఉత్తమ ఫలితాల లభించాయి. గత ప్రభుత్వం చేపట్టిన కార్యక్రమాల సూచితోనే ప్రభుత్వ పాఠశాలలో విద్యార్థుల సంఖ్యను పెంచడమే లక్ష్యంగా ప్రభుత్వం బడిబాట కార్యక్రమాన్ని చేపట్టి పాఠశాలలో చేర్పించడం ద్వారా జరిగే ప్రయోజనాలను తల్లిదండ్రులకు వివరించడం జరుగుతుంది. ఈ అవకాశాన్ని ప్రతి ఒక్కరూ వినియోగించుకోవాలన్నారు. పాఠశాలలో ఉపాధ్యాయుల కొరత ఉండటంతో విద్యార్థుల కొరత అవసరమైతే

విద్యా వాలంటీర్లను నియమించే బాధ్యత తీసుకుంటామని అలాగే స్పీకింగ్, పారిశుధ్య నిర్వహణ కొరకు ప్రత్యేకంగా మున్సిపల్ సిబ్బంది ద్వారా నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్లు కొల్లూరి మహేశ్, బవరాజు, కౌడే పోతయ్య, మధు సూడ రెడ్డి, ఏంపల్ల అనంత రెడ్డి, డొంటిరి హరిశంకర్ రెడ్డి, బీరేవెన్ నగర అధ్యక్షులు బండారం రవీందర్, నాయకులు లేతాకుల రఘుపతి రెడ్డి, కుర్ర శ్రీకాంత్ గౌడ్, అలవాల దేవేందర్ గౌడ్, పాఠశాల ప్రధాన పాఠ్యాయులు, ఉపాధ్యాయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వపీ సీఎం గా ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన చంద్రబాబు

జయభేరి, దేవరకొండ: నారా చంద్రబాబు నాయుడు 4వ సారి ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రిగా ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన శుభ సందర్భంగా దేవరకొండ పట్టణంలో చంద్రబాబు నాయుడు అభిమానులు బాణాసంచాలు పెలుస్తూ, స్వీట్లు పంచుతూ ఆనందం వ్యక్తం చేసారు. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో రెండు సార్లు, రాష్ట్రవిభజన తరువాత రెండు సార్లు, ముఖ్యమంత్రిగా ప్రమాణస్వీకారం చేసిన అరుదైన ఘనతను సాధించారు. మొన్నటి వరకు మూడు సార్లు ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్న చరిత్రను తిరగరాస్తూ తాజాగా నాలుగోసారి సీఎంగా బాధ్యతలు చేపట్టారని హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గజుల మురళీ, చింతల వాసు, నీల సుమన్, టీఎన్ఎస్ఎస్ఐ దేవకొండ నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ జర్జుల జగన్ నాయక్, గార్లపాటి శ్రీనివాస్, బ్రహ్మచారి, కాండే సత్యం, దొడ్డి శ్రీను, పురుషోత్తం, రాజశేఖర్ జూలూరు శ్రీధర్ (వెంకటం పేట) తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కబ్బా దారుల నుండి పార్కు స్థలానికి రక్షణ కల్పించాలి

- సాయిప్రియ పార్కు స్థలాన్ని కాపాడండి
అభివృద్ధి పరచి ప్రజలకు అందుబాటులోకి తీసుకురండి
కమిషనర్ ను కలసి వినతి పత్రం ఇచ్చిన సాయి ప్రీయా కాలనీ వాసులు

జయభేరి, మేడిపల్లి: పీఠాధిగూడ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని రోడ్ నంబర్ రెండులోని రెండు వేల గజాల పార్కు స్థలాన్ని కాపాడి ప్రజా అవసరాలకు వినియోగించాలని పీఠాధిగూడ కార్పొరేషన్ కమిషనర్ త్రిశేఖర్ కు సాయిప్రియా కాలనీ వాసులు, తెలంగాణ రియల్టర్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో వినతిపత్రం అందించారు. అదే విధంగా గతంలో పార్కు స్థలంలో ఇంటి నిర్మాణానికి అనుమతులు ఇచ్చి మరలా రద్దు చేసిన విషయాన్ని కమిషనర్ ఆదారాలతో చూపించారు. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర రియల్టర్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు నారగోని ప్రవీణ్ సాయి ప్రీయా కాలనీ అధ్యక్షులు కమలాకర్ మాట్లాడుతూ.. సాయి ప్రీయా



నగర్ రోడ్ నెంబర్ 2లోని రెండువేల పార్కు స్థలంలో కార్పొరేషన్ అధికారులు పారపాటును ఇచ్చిన స్థలంలో కొందరు కబ్బా దారులు నిర్మాణాలు చేయడానికి ప్రయత్నించడంతో కాలనీ వాసులు ఫిర్యాదు, వార్త పత్రికలలో వచ్చిన కథనాలతో స్పందించిన అధికారులు తప్పును తెలుసుకొని ఇంటి నిర్మాణాల పరీక్షన రద్దు చేసి పార్కు స్థలమని బోర్డు నాటారని గుర్తుచేశారు. దీనిపై కబ్బాదారులు కోర్టుకు వెళ్లారని, వారికి బదులుగా కార్పొరేషన్ ను కలిసిన వారు కాంటర్ దాఖలు చేయాలని కోరారు. పార్క్ స్థలం ప్రకృతి ఉన్న ఛాల్ నెంబర్ 359 సీసీ, ఈసీలు తీయగా ఓపెన్ స్థలమని స్పష్టంగా ఉందని ఈ ఆధారాలు పూర్తిగా కమిషనర్ కు అందించినట్లు తెలిపారు. మున్సిపల్ అధికారుల నిర్ణయం వల్ల పార్కును మాయం చేయడానికి ముప్పు పొంచి ఉందని, దయచేసి కబ్బాదారులకు సహకరించవద్దని కోరారు. కోట్ల రూపాయలు విలువ చేసే ఈ పార్క్ స్థలాన్ని కాపాడి ప్రజా అవసరాలకు అనుగుణంగా వినియోగించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కమిషనర్ ను కలిసిన వారు నారగోని ప్రవీణ్, కమలాకర్, వెంకట్ రెడ్డి, కాలనీ వాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కేతవల్లి బాలమ్మ అత్యాచారానికి గురైన పెద్దమనుషులను పరామర్శించిన చందు నాయక్



జయభేరి, చందంపేట: చిత్రియాల గ్రామంలో అతి క్రూరంగా కేతవల్లి బాలమ్మ అత్యాచారం గురైంది. ఈ విషయం జనసేన పార్టీ సీనియర్ నాయకులు చందు నాయక్ తెలియజేయడంతో హడాహూటిన తన సభ్యులతో వచ్చి బాలమ్మను పరామర్శించడం జరిగింది. వారు మాట్లాడుతూ.. కేతవల్లి బాలమ్మ 85 సంవత్సరాల నిండిన పండు ముసలమ్మ అని చూడకుండా అతి దారుణంగా అత్యాచారం చేయడం దారుణం అని అన్నారు. ఇల్లి విషయాన్ని అధికారులు పట్టించుకోకుండా మాకేమీ ఎరగనట్లు నిర్ణయం పహించడం దారుణమని అన్నారు అగ్రకులాలకు ఒక న్యాయం దగితులకు ఒక న్యాయం అత్యాచారం చేసిన అతనిని అరెస్టు చేసి రోడ్డుపై తీసుకువచ్చి అందరి ముందు హాట్ చేసి చంపాలని ప్రభుత్వానికి డిమాండ్ చేశారు అని తెలియడం కల సంఘాలతో గిరిజనులు దగితులు ఏకమై రాస్తోరేకలు ధర్మాలు నిర్వహిస్తామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన పార్టీ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎప్పటికప్పుడు క్షేత్ర స్థాయిలో నిత్యం పర్యవేక్షిస్తూ...



జయభేరి, మేడిపల్లి: పీఠాధిగూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ మేనేజర్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్న డి.జ్యోతి గారు బదిలీపై అదిబట్ట మున్సిపాలిటికి వెళ్తున్న సందర్భంగా వారికి మేయర్ జక్క వెంకట్ రెడ్డి, కమిషనర్ త్రిశేఖర్ రావు పూల మొక్కులు బహుకరించి ఘనంగా సన్మానించి వీడ్కోలు తెలియజేశారు. నగర అభివృద్ధిలో వారు అందించిన సేవలను కొనియాడుతూ ఇంకా ఉన్నత పదవులు అధిరోపించాలని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా మేయర్ మాట్లాడుతూ... ప్రతి అధికారికీ బదిలీలు సర్కసాధారణమని అయితే పీఠాధిగూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ మేనేజర్ గా నగర ప్రజలకు విశిష్టమైన సేవలను అందించిన వ్యవస్థలను పొందారని కొనియాడారు. కరోనా సమయంలో కోవిడ్ నెంబర్ నిర్వహణ, ఫివర్ సర్వే, కోవిడ్ వాక్సైన్, వంటి ఎన్నో కీలకమైన పనిల్ని తోటి ప్రజలతో ముమ్మడిగా తనదైన శైలిలో ఉద్గృహ బాధ్యతలు నిర్వహించారు. CDMA కలెక్టర్ కార్యాలయం నుండి కార్యాలయం ప్రజాప్రతినిధులు, సిబ్బంది సమన్వయంతో క్షేత్ర స్థాయిలో నిత్యం పర్యవేక్షిస్తూ ఎప్పటికప్పుడు నివేదికలను అందజేయడంతో కీలక భూమిక పోషించారనడంలో అతిపె



బడిబాట.. నాణ్యమైన విద్య...

జయభేరి, కాప్తా: తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రతి యేడు నిర్వహించే బడిబాట కార్యక్రమంలో భాగంగా మిర్యేటి వాన్ బీ కాలనీ డివిజన్ తిరుమల నగర్ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో పిల్లలందరికీ నాణ్యమైన విద్యను అందించడం లక్ష్యంగా పాఠ్యపుస్తకాలను పంపిణీ చేసిన ఉమ్మడి ఎమ్మెల్యే బండారం లక్ష్మారెడ్డి, కార్పొరేటర్ జెరిపోతుల ప్రభుదాస్, మాజీ కార్పొరేటర్ గుండారపు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధాన పాఠ్యాయులు శ్రీనివాస్, ఉపాధ్యాయులు అలాగే సానిక నాయకులు మల్లెపే గౌడ్, నరసింహ, శేఖర్ గౌడ్, సివార్ అహ్మద్ గౌర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వేద సంస్కృత పాఠశాలలో సంస్కృత విద్య

ఆసక్తి గల వారు 9985559791 సంప్రదించగలరు - నిర్వాహకులు



జయభేరి, జూన్ 12: మేడ్యల్ జిల్లా తుంకుకుల మున్సిపల్ పరిధిలోని శ్రీరామ భద్ర క్షేత్రంలోని వేద సంస్కృత పాఠశాల ద్వితీయ వార్షికోత్సవ వేడుకలకు ముస్తాబువుకొంది. ఇందులో భాగంగా కృష్ణ యజుర్వేదంతో పాటు సంస్కృత విద్య అధ్యయనానికి ప్రవేశాలు జరగనున్నాయి. ఉపవయనం జరిగి 12 సంవత్సరాల లోపు ఉండి లౌకిక విద్యను అభ్యసించే పాఠశాలకు వెళ్తున్న వారికి ప్రతి రోజు సాయంత్రం కృష్ణ యజుర్వేదం మరియు సంస్కృత విద్యను బోధించనున్నారు. ఆసక్తి గల వారు పూర్తి వివరాలకు 9985559791 నంబర్ కు శ్రీరామ భద్ర క్షేత్రంలో సంప్రదించవచ్చునని సూచించారు.

ఆర్థిక సాయం అందచేసి తాము ఉన్నామంటూ భరోసా

అనారోగ్యంతో మృతి చెందిన స్నేహితుని కుటుంబానికి అండగా నిలిచిన పూర్వ విద్యార్థులు



జయభేరి, జూన్ 12: కష్టాల్లో తోడు ఉండి ఆడుకుని వారే నిజమైన స్నేహితులు. అనారోగ్యంతో బాధ పడుతూ మృతి చెందిన స్నేహితుని కుటుంబానికి అండగా నిలిచారు పూర్వ విద్యార్థులు. మేడ్యల్ జిల్లా కామిర్ పేట్ మండలం యాదాని గ్రామానికి చెందిన సత్యనారాయణ శామీర్ పేట్ లోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో 19920000 విద్యా సంవత్సరం లో 10వ తరగతి పూర్తి చేశారు. అయితే గత కొంతకాలంగా అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న సత్యనారాయణ గత నెల 22న మృతి చెందారు. అయితే ఈ విషయం తెలుసుకున్న పూర్వ విద్యార్థులు తమ తోటి స్నేహితుని అండగా నిలిచేందుకు ముందుకొచ్చారు. అనుకున్నదే వ్యయంగా అందరూ కలిసి స్నేహితుని కుటుంబానికి 50 వేల రూపాయలను అందచేశారు. అనంతరం స్నేహితుని ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని కోరుతూ నివాళులు అర్పించారు. ఏది ఏమైనా కష్ట కాలంలో ఆడుకునే వారే నిజమైన స్నేహితులు అని నిరూపించారు పూర్వ విద్యార్థులు.

మహాత్మా జ్యోతిబా పూలే జాతీయ అవార్డును అందుకున్న బీసీ ఉద్యమ నేత చోల్లెటి భాస్కరాచారి



జయభేరి, దేవరకొండ: దేవరకొండ పట్టణానికి చెందిన గాంధీ బజార్ వాసి అయినా చోల్లెటి భాస్కరాచారి జూన్ 10వ తేదీన మహాత్మా జ్యోతిబా పూలే నిర్వహించిన బహుజన వెస్టర్న్ రైలవ్ నాలుగవ సమావేశం సందర్భంగా మెట్టె ఇండియన్ కాన్ఫరెన్స్, బహుజన సాహిత్య అకాడమీ వారు అందించేటటువంటి అవార్డులలో భాగంగా జాతీయ చైర్మన్ నల్ల రాధాకృష్ణ చేతుల మీద బీసీ ఉద్యమ నేత చోల్లెటి భాస్కరాచారి మహాత్మా జ్యోతిబా పూలే జాతీయ అవార్డును వారి చేతుల మీద అందుకున్నారు. గత 45 సంవత్సరాలుగా సామాజిక సేవ చేసినందుకు గాని అవార్డును గుర్తించి అందించారు. అవార్డును సెలెక్ట్ చేసినటువంటి సెలెక్టర్ రాష్ట్ర కమిటీ మెంబర్ డాక్టర్ చింతపల్లి శ్రీనివాస్ గౌడ్ కు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. వెస్టర్న్ ఇండియాలోని ఈ కాన్ఫరెన్స్ లో మహారాష్ట్ర, మధ్యప్రదేశ్, గుజరాత్, రాజస్థాన్, గోవా రాష్ట్రాల నుంచి సుమారు 500 మంది డెలిగేట్స్ హాజరైనారు. అవార్డును గుర్తించి అందుకున్న వారికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. నేను మరింత ఉత్సాహంతో సమాజక ఉద్యమాలలో పాల్గొని ప్రజలకు చేరువై అన్ని చర్యలను కలుపుకొని పోయి సేవ చేశానని తెలిపారు.



పూరి జగన్నాథ్ రథయాత్ర మహిళా విభాగం కమిటీ ఏర్పాటు

జయభేరి, దేవరకొండ :

శ్రీఅయ్యప్ప స్వామి దేవాలయంలో పూరి జగన్నాథ్ రథయాత్ర మహిళా విభాగం కమిటీ ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఇట్టి కార్యక్రమానికి చైర్మన్, నీలా పాండ రయ్య, అధ్యక్షులు, చిద్రేఖ వెంకటేశ్వర్లు, ప్రధాన కార్యదర్శి నక్క వెంకటేశ్వర్లు, కోశాధికారి, పెండెకర్ నాగేశ్వరరావు, తాడిశెట్టి సుధర్షణ, సముద్రాల ప్రభాకర్, బిక్కుమల్ల లక్ష్మీనారాయణ ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొని పూరి జగన్నాథ్ రథ యాత్ర మహిళా చైర్మన్ చేరిపల్లి విజయలక్ష్మి, కోశాధికారి గోవింద్ శైలజ, అధ్యక్షు లు గుమ్మపల్లి మహాలక్ష్మి, ప్రధాన కార్యదర్శి మోర శ్రీదేవి, కోశాధికారి బెలిదే మాధవి, ఉపాధ్యక్షులుగా అలంపల్లి పద్మ, శ్రీదేవి లను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకోవ డం జరిగింది వీరితోపాటు మరో 50 మంది మహిళలను కార్యదర్శులుగా కమిటీ సభ్యులుగా ఎన్నుకోవడం జరిగింది తెలియజేసినారు.

విజేతలకు బహుమతులను అందజేసిన

BRS రాష్ట్ర నాయకులు నేనావత్ కిషన్ నాయక్



జయభేరి, దేవరకొండ :

బోధుపల్లి (తూర్పు) గ్రామ యూత్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన సమ్మర్ స్పెషల్ క్రికెట్ టోర్నమెంట్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా టోర్నమెంట్ కు మొదటి బహుమతిని 50,000/ వేల రూపాయిలు గెలుపొందిన జట్టుకు BRS రాష్ట్ర నాయకులు నేనావత్ కిషన్ నాయక్ అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా అయిన మాట్లాడుతూ.. క్రీడాకారులను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ క్రీడలు మానసిక ఉల్లా సానికి పెంపొందిస్తుంది అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమం మాజీ ఎంపీటీసీ రేణు గౌడ్ ముదిగొండ మాజీ సర్పంచ్ రేపిని ఇద్దరూ ప్రజా ప్రతినిధులు, స్థానిక నాయకులూ, టోర్నమెంట్ నిర్వాహకులు, క్రీడకారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సమస్యలపై సీఎం సానుకూలంగా స్పందించారని వెల్లడి

లక్ష్మపూర్ గ్రామ సమస్యలను ముఖ్యమంత్రి దృష్టికి తీసుకెళ్లిన గ్రామ యువ నాయకులు క్యాతం మధుకృష్ణ



జయభేరి, జూన్ 12:

మేడ్చల్ జిల్లా మూడుచింతలపల్లి మండలం లక్ష్మపూర్ గ్రామంలో నెలకొన్న సమస్యలను ముఖ్యమంత్రి రేపంత్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకెళ్లినట్లు గ్రామ యువ నాయకులు క్యాతం మధుకృష్ణ వెల్లడించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన ఎమ్మెల్యే కార్తెర్ల లో ముఖ్యమంత్రి రేపంత్ రెడ్డి ని మర్యాద పూర్వకంగా కలసి లక్ష్మపూ ర్ గ్రామం లోని రెవెన్యూ సమస్యలను వివరిస్తూ వివరిత పత్రం సమర్పించారు. అనంతరం క్యాతం మధుకృష్ణ మాట్లాడుతూ గత ఏడేళ్లుగా లక్ష్మపూర్ గ్రామం లోని రైతులు నక్ష లేక ఇబ్బందులు పడుతున్నారని రికార్డు సరిగా లేక రైతులు రైతుబంధు రైతుభరోసా లాంటి పథకాలకు అసర్దులుగా ఉన్నారని అన్నారు. గత ప్రభుత్వ హయాంలో సీఎం కేసీఆర్ గ్రామస్థలకు ఇచ్చిన మాట ప్రకారం దీనిర్యే చేస్తానని హామీ ఇవ్వగా అది నెరవేరలేదని చెప్పారు. అలాగే నక్ష లేకపోవడంతో అక్రమంగా రిజిస్ట్రేషన్లు జరుగుతున్నాయని సిఎం దృష్టికి తీసుకెళ్లాలని చెప్పారు. ఇక మూడుచింతలపల్లి మండలం కేంద్రంగా ఏర్పడిన పక్కా భవనాలు లేవని లక్ష్మ పూర్ లో ప్రభుత్వ భూమి ఉందని ఈ ప్రాంతంలోనే ప్రభుత్వ భవనాలను ఏర్పాటు చేసి లక్ష్మపూర్ మూడుచింతలపల్లి మండలంగా ప్రకటించాలని సిఎంను కోరానని తెలిపారు. అయితే దీనిపై ముఖ్యమంత్రి రేపంత్ రెడ్డి సానుకూలంగా స్పందించారని ఈ అంశం తన దృష్టిలో ఉందని గతంలోనే ఆ ప్రాంతంలో బస చేశానని చెప్పారని తెలిపారు. ఈ అంశంపై జిల్లా కలెక్టర్, రెవెన్యూ అధికారులతో మాట్లాడి త్వరలో సమస్య పరిష్కారానికి చొరవ చూపుతానని హామీ ఇచ్చినట్లు మధుకృష్ణ తెలిపారు.

మెరుగైన ఫలితాలు రావాలి

డిప్యూటీ మేయర్ మాత శ్రీలత శోభిణి రెడ్డి

జయభేరి, హైదరాబాద్:

ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థులు స్ఫూర్తిపరమైన ఫలితాలు ఇస్తున్నారని డిప్యూటీ మేయర్ మాత శ్రీలత శోభిణి రెడ్డి అన్నారు. బుధవారం నాడు బడిదాట కార్యక్రమంలో భాగంగా విద్యార్థులకు యూనిఫామ్స్, నోట్ బుక్స్ ను తారాకర్ డివిజన్ లోని జమా ఈ ఉపాధ్యక్షుల డివిజన్ లోని ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో పంపిణీ చేసారు. శ్రీలత మాట్లాడుతూ.. పాఠశాలలో శానిటేషన్ మరియు టాయిలెట్ పరిశుభ్రత కోసం జీసెచ్ఎంసి పారిశుధ్య కార్యకర్తలతో ఎప్పటికప్పుడు చుట్టం చేయిస్తూ విద్యార్థులకు చదువుకోవడానికి మంచి వాతావరణం కలిగిలా చూ స్తామని తెలిపారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదివిన విద్యార్థులే ఈరోజు వివిధ రంగాల్లో గొప్ప స్థాయిలో ఉంటూ దేశ అభివృద్ధిలో కీలక పాత్ర పోషిస్తున్నారు. ఈ పాఠశాలలో చదువుకుంటున్న విద్యార్థులకు కూడా బంగారు భవిష్యత్తు ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. ఓయూ పరిధిలో ఉన్న తోమ్మిది బస్లో నివసిస్తున్న ఇంకా మరోతో మంది పేద విద్యార్థులకు ఈ పాఠశాల ద్వారా నాణ్యమైన విద్యనందించాలని, మెరుగైన ఫలితాలు రావాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమం లో పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్, ఉపాధ్యాయ బృందం, స్థానిక నాయకులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

రైతులు వ్యవసాయ రంగంలో నూతన పద్ధతులు అవలంబించాలి

- నర్సదా బయోకెమ్ లిమిటెడ్ డైరెక్టర్ హిమాలయ పటిల్
- లియోనియా రిసోర్స్ లో భూ మండల్ ఉత్పత్తి మార్కెట్ లో విడుదల

జయభేరి, జూన్ 12:

అన్నదాతలకు వ్యవసాయ రంగంలో అధిక దిగుబడులు పెంచుతూ మరియు అత్యాధునిక పరిష్కార మార్గాలను చూపుతున్న ఏకైక ఫర్మలైజర్ కంపెనీ మునారా అగ్రో బిక్యాలజీస్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ కంపెనీ అని నర్సదా బయోకెమ్ లిమిటెడ్ డైరెక్టర్ హిమాలయ పటిల్ అన్నారు. బుధవారం మేడ్చల్ జిల్లా శామీర్ పేట్ మండలం బొమ్మరాశిపేటలోని లియోనియా రిసోర్స్ మునారా అగ్రో బిక్యాలజీస్ సీఈవో సిఎన్ఆర్ నాయుడుతో కలిసి భూమిపేట్ ఉత్పత్తిని మార్కెట్లో విడుదల చేశారు. అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడుతూ మునారా అగ్రో బిక్యాలజీస్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ కంపెనీ వారు రైతు సోదరులకు మూడు సంవత్సరాలుగా రైతులకు ప్రధాన ఎరువులు, సేంద్రియ ఎరువులు, సూక్ష్మ పోషకాలు మరియు నీటిలో కరిగే ఎరువులను అందిస్తున్నారని చెప్పారు. అదే విధంగా భారతదేశంలోని నేలలో సేంద్రియ కర్రను తక్కువగా ఉండటం మట్టిలో సూక్ష్మ జీవులు తక్కువగా ఉంటాయని, దీని ఫలితంగా మట్టి నాణ్యత కోల్పోతుందన్నారు.



అయితే మునారా వారు ఈ సమస్యను పరిష్కరించేందుకు భారతదేశంలోనే మొట్టమొదటి సారిగా ఫులియజెట్లిన సేంద్రియమైన భూమండల ఉత్పత్తిని ప్రవేశ పెట్టినట్లు అందజేయనున్నారని చెప్పారు. ఈ ప్రత్యేక ఎరువు ఎకరానికి నాలుగు నుంచి ఐదు బ్యాగులు వాడిన యెడల మట్టిలో నీటి సాంద్రత మరియు సూక్ష్మజీవులు పెరిగి దిగుబడి పెరుగుతుందన్నారు. మునారా వారి ఎన్వైకా ఈ ప్రత్యేక ఎరువు

భారతీయ రైతుల కోసం స్పెషల్ డ్రాంట్ నుంచి దిగుమతి చేసుకున్నామని అన్నారు. ఇది సత్యజిని మరియు సల్ఫర్ కలిగిన ఎరువు ఈ ఎరువులో డివిఎంపి అనే సాంకేతికత ఉండటం వలన నేలలో సత్యజిని 45 నుంచి 75 రోజులు వరకు పంటలకు అందిస్తుందన్నారు. మునారా వారి గోల్డ్ ఖాట్ ద్రవరూప సేంద్రియ ఎరువు ఈ ఎరువుని పంటలపై పిచికారి చేసిన యెడల వంట

నాణ్యత మరియు దిగుబడి పెరుగుతుందని చెప్పారు. మునారా కంపెనీ సుస్థిర వ్యవసాయ అభివృద్ధికి నిరంతరంగా రైతులకు ఎరువులను అందజేయడం మే కాకుండా తమ ఫార్మర్ సర్వీస్ సెంటర్ ద్వారా రైతులకు అత్యాధునిక సూచనలు సాంకేతికతను అందిస్తుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మునారా అగ్రో బిక్యాలజీస్ సీఈవో సిఎన్ఆర్ నాయుడు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థిని విద్యార్థులు ఉచిత సదుపాయాలను వినియోగించుకోవాలి

జయభేరి, దేవరకొండ :

విద్యార్థిని విద్యార్థులు ప్రభుత్వ పాఠశాలలో కల్పించే ఉచిత సదుపాయాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని దేవరకొండ శాసనసభ్యులు నేనావత్ బాలు నాయక్ అన్నారు. బుధవారం పట్టణంలోని జిల్లా పరిషత్ బాలికల ఉన్నత పాఠశాలలో ఏర్పాటు చేసిన విద్యార్థుల పాఠ్య పుస్తకాలు మరియు యూనిఫాం పంపిణీ కార్యక్రమంలో పాల్గొని విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు దుస్తులు, పుస్తకాలు పంపిణీ చేశారు. విద్యార్థులకు మెరుగైన విద్యను అందించేందుకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కట్టబడి ఉంటుందని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. విద్యార్థులకు తాగునీరు, తరగతి గదులకు మంచుపురులు, విద్యుద్దీకరణ, ప్రస్తుతం ఉన్న మరుగుదొడ్లకు



అవసరమైన మరమ్మతులు చేపట్టడంతో పాటు నిరుపయోగంగా ఉన్న వాటిని తిరిగి వినియోగంలోకి తేవడం, బాలికలకు ప్రత్యేకం

గా టాయిలెట్లు నిర్మించడం తదితర చర్యలు తీసుకుంటున్నారని తెలిపారు. తదితర మౌలిక సదుపాయాలు కొరతకు రావడంతో సువినిధులు మంజూరు చేయిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. రాష్ట్రంలో వెలాడిగా మూతపడిన ప్రభుత్వ పాఠశాలలకు అమృత ఆదర్శ పాఠశాల కమిటీని ద్వారా పూర్తి వైభవం తీసుకురావడం జరుగుతున్నారని, ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ అలంపల్లి సర్పంచ్, ఎంపీటీ జాన్ యాదవ్, జడ్పీటీసీ మారాకుల అరుణ సురేష్ గౌడ్, మండల విద్యాధికారి మాత్య నాయక్, యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు కిన్నెర హరికృష్ణ పట్టణ పార్టీ అధ్యక్షులు యునసు, ప్రిన్సిపల్ బెరి రిబా క ఉపాధ్యాయ బృందం ఎం.విజయలక్ష్మి, విమలబాల, డి.కోభారణి, సునంద తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మాజీ మంత్రి, మేడ్చల్ ఎమ్మెల్యే మల్లారెడ్డికి బిగ్ షాక్

జయభేరి, మేడ్చల్ జూన్ 12:

బీఆర్ఎస్ మాజీ మంత్రి, మేడ్చల్ ఎమ్మెల్యే మల్లారెడ్డికి బిగ్ షాక్ తగిలింది. సుచిత పరిధిలో ఉన్న సర్వే నెంబర్ 82లో ఉన్న ల్యాండ్ 33 గుంటల స్థలం మల్లారెడ్డి కాదని రెవెన్యూ అధికారులు తెల్సారు. ఈ మేరకు బుధవారం హైకోర్టుకు రెవెన్యూ అధికారులు నివేదిక అందజేశారు. సైబరాబాద్ పోలీసులకు సర్వే రిపోర్ట్ ను పంపించారు. అయితే, దశాబ్దాలుగా అది తన భూమి అని మల్లారెడ్డి అంటున్నారు. సర్వే నెంబర్ 82లో ఉన్న ల్యాండ్ పై 15 బాధితులు అధికారులకు పిచ్చాడు చేశారు. దీంతో సర్వే చేపట్టిన రెవెన్యూ అధికారులు.. ఆ భూమిని మల్లారెడ్డి కట్టా చేసినట్లు తెల్సారు.

పుస్తకాలను, యూనిఫాంలను పంపిణీ చేసిన కంకణాల ప్రవీణ వెంకట్ రెడ్డి

జయభేరి, చింతలపల్లి :

ప్రైవేట్ పాఠశాలలకు దీటుగా ప్రభుత్వ పాఠశాలలో నాణ్యమైన విద్య అందించాలని నల్లగొండ జిల్లా మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ స్టాండ్లింగ్ కమిటీ చైర్మన్ చింతలపల్లి జడ్పీటీసీ కంకణాల ప్రవీణ వెంకట్ రెడ్డి అన్నారు. బుధవారం చింతలపల్లి మండలంలోని గోడుకొండ వీటీసీ సీనియర్ జిల్లా ఉన్నత పాఠశాలలో నల్లగొండ జిల్లా మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ స్టాండ్లింగ్ కమిటీ చైర్మన్ చింతలపల్లి వెంకట్ రెడ్డి, యం.పి.పి.కొండూరు భవాని పవన్ కుమార్ లు పాఠ్య పుస్తకాలు, యూనిఫాంలను విద్యార్థులకు అందజేశారు.



ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ రాష్ట్రం సాధించిన తర్వాత కేసీఆర్ ప్రభుత్వం అధికారంలో ప్రభుత్వ విద్యా రంగ రక్షణకు శ్రీకారం చుట్టినదన్నారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఎన్నో బీసీ ఎస్సీ మైనారిటీ గురుకుల పాఠశాల ఏర్పాటు చేసే పేద మధ్య తరగతి వర్గాల పిల్లలకు ఉచితంగా కార్టోరెట్ స్టాండ్లింగ్ విద్యను అందిస్తుందన్నారు. గ్రామాల్లో ఉన్న ప్రభుత్వ పాఠశాలను బలోపేతం చేసేందుకు మన ఊరు

కొండూరు భవాని పవన్ కుమార్, యం.పి.పి. ఓ. సుజాత, యం.ఇ.ఓ. గురువారావు, బిఆర్ఎస్ నాయకులు బాదేపల్లి నిరంజన్, ఆకుతోట సర్పంచ్, మల్లారెడ్డి గోపి, జిట్ట జగన్, ప్రధానోపాధ్యాయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నీరు, విద్యుత్ విషయంలో కాంగ్రెస్ విఫలం



జయభేరి, సూర్యాపేట:

విద్యుత్ కొనుగోళ్లు, కాళేశ్వరం ప్రోజెక్టుల విచారణపై మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే జగదీష్ రెడ్డి స్పందించారు. విచారణ కమిషన్లు వాటి పని అవి చేసేకుంటాయి. ప్రభుత్వం ఎందుకు లీకులు ఇస్తుంది...? కాళేశ్వరంలో నీళ్లు నిలిపి సాగునీరు అందించకుండా తప్పు చేస్తున్నారు. నీళ్లు, విద్యుత్ విషయంలో కాంగ్రెస్ పూర్తిగా విఫలమైంది. పత్తి విత్తనాల కొరతలో ప్రభుత్వ పెద్దల పాత్ర ఉంది. పత్తి విత్తనాల ఖాళీ దండారీ ఓ మంత్రి పాత్ర ఉంది. ఆధారాలు రాగానే త్వరలో ఖాళీ వివరాలు ప్రజలకు వెల్లడిస్తాం. కమిషన్ విచారణ పేరుతో రైతు రుణమాఫీపై దృష్టి మరల్చేందుకే కాంగ్రెస్ ప్రయత్నమని ఆరోపించారు.



పెళ్లి బాజా మోగనుంది

బాలీవుడ్ అగ్ర కథానాయిక సోనాక్షి సిన్హా పెళ్లి వార్తలు సోషల్ మీడియాలో ట్రెండ్ అవుతున్నాయి. బాలీవుడ్ నటుడు జహీర్ ఇక్బాల్ తో ఈ భామ కొంతకాలంగా ప్రేమలో ఉందని ప్రచారం జరుగుతున్నది. ఈ నేపథ్యంలో ఈ జంట ఈ నెల 23న పెళ్లిపీటలెక్కబోతున్నారని బాలీవుడ్ మీడియాలో వార్తలు వస్తున్నాయి. అయితే తన పెళ్లి విషయం గురించి స్పందించడానికి సోనాక్షి సిన్హా నిరాకరించింది. తన తల్లిదండ్రులు కూడా పెళ్లి గురించి ఇంతలా అడగటం లేదని, సమయం వచ్చినప్పుడు తానే అన్ని విషయాలను వెల్లడిస్తానని తెలిపింది. విశ్వసనీయ సమాచారం మేరకు ఈ జంట వివాహం నిశ్చయమైనట్లు తెలిసింది. ముంబయి శివారులోని విలాసవంతమైన రిసార్ట్ లో పెళ్లి జరగనుందని సమాచారం. 'డబుల్ ఎక్స్ పోజర్' చిత్రంలో ఈ జంట కలిసి నటించారు. ఆ సినిమా సెట్ లోనే వారిద్దరూ మధ్య ప్రేమ చిగురించిందని, గత ఏడాది కాలంగా ఈ జంట ముంబయిలో సహజీవనం చేస్తున్నారని అంటున్నారు. ఇటీవల విడుదలైన 'హీరామండ్రి' సిరీస్ తో సోనాక్షి సిన్హా మంచి విజయాన్ని దక్కించుకుంది.



నా వైపు చూస్తూ.. డాక్టర్ అని అరుస్తున్నారు

తెలుగులో సక్సెస్ కోసం ప్రయత్నించిన ఉత్తరాది భామల్లో ఒకరు కృతి కర్కండా. అక్కినేని సుమంతో కలిసి బోటీ, సినిమాతో తొలిసారి సిల్వర్ స్రీన్ పై మెరిసింది. పవన్ కల్యాణ్ నటించిన తీనాల్ సినిమాలో పవన్ ఆఫ్ ది ఫీ మేల్ లీడ్ లో మెరిసిన ఈ భామ ఇండస్ట్రీలో తన 15 ఏండ్ల ప్రయాణాన్ని విజయవంతంగా పూర్తి చేసుకుంది. ఈ సందర్భంగా ఓ భావోద్వేగ సందేశాన్ని అందరితో షేర్ చేసుకుంది. కెరీర్ తొలినాళ్లలో మరిచిపోలేని ఘటనను ఒకటి అభిమానులు, మూవీ లవర్స్ తో షేర్ చేసుకుంది. నా టీనేజ్ నుండి మా అమ్మతో కలిసి షాపు నడిపేదాన్ని, షాపింగ్ చేయడం, డిజైన్ చేయడం, దుస్తుల ఎంపిక లాంటి వాటికి మేము చాలా సమయం కేటాయించేవాళ్లం. అయితే నా కన్నడ చిత్రం గూగ్లీ రిలీజైన కొన్ని రోజుల తర్వాత నేను ఎప్పటిలాగే షాపులోకి వచ్చాను. అప్పుడంతా బాగానే ఉంది. కానీ నేను షాపు నుంచి వెళ్లేటప్పుడు వందలాది మంది బయట ఉన్నారని గుర్తించాను. జనాలు చుట్టూ నిలబడి నా వైపు చూస్తూ.. డాక్టర్ అని అరుస్తున్నారు. నా కళ్లను, చెవులను నేనే సమ్యక్ పోషించాను. నేను చాలా పొంగిపోయా. మా నాన్న చేయి పట్టుకుని పార్కింగ్ కి వెళ్ళాం నాన్న.. మనం బయలుదేరాలని చెప్పాను. నా ప్రయాణం టీనేజర్ నుంచి యాక్టర్ గా, స్టార్ గా చాలా త్వరగా జరిగిపోయింది. దీంతో నేను రెప్ప వేసేందుకు భయపడ్డా. ఆ తర్వాత నా జీవితం మారిపోయిందంటూ నుద్దర్ సందేశాన్ని రాసుకొచ్చింది కృతి కర్కండా. ఈ బ్యూటీ ప్రస్తుతం రెండు హిందీ సినిమాల్లో నటిస్తోంది. వీటిలో ఒకటి షూటింగ్ పూర్తి చేసుకోగా.. మరొకటి చిత్రీకరణ దశలో ఉంది.



'పుప్ప 2' వాయిదా.. కారణం అదేనా!

ప్రస్తుతం టాలీవుడ్ లో తెరకెక్కుతున్న పాన్ ఇండియా చిత్రాలలో పుప్ప ఒకటి. బ్లాక్ బస్టర్ చిత్రం 'పుప్ప: ది రైజ్' కు సీక్వెల్ గా పుప్పన్న ఈ సినిమా భారీ బడ్జెట్ తో తెరకెక్కుతుంది. సుకుమార్ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతున్న ఈ చిత్రంలో రమ్యకథానాయికగా నటిస్తుంది. మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ నిర్మిస్తుంది. ప్రస్తుతం శరవేగంగా మాటింగ్ జరుపుకుంటున్న ఈ సినిమా నుంచి ఇప్పటికే విడుదల చేసిన టీజర్ తో పాటు ఫస్ట్ సింగిల్ సూపీర్ అగ్గర్ వ్యూ సాంగ్ సోషల్ మీడియాలో దూసుకుపోతున్నాయి. ఇక ఈ సినిమాను ఇండిపెండెన్ట్ కాసుకగా ఆగస్టు 15న విడుదల చేయనున్నట్లు ప్రకటించారు మేకర్స్. తాజాగా ఈ మూవీ విడుదల తేదీ వాయిదా పడనున్నట్లు తెలుస్తుంది. ఈ మూవీ షూటింగ్ జూన్ ఎండింగ్ నాటికి ముగించాలని అల్లు అర్జున్ ఆర్డర్ వేసినట్లు సమాచారం. అయితే మాటింగ్ పూర్తి కావడానికి ఇంకో నెల సమయం పడుతుందని. ఇప్పటికే కొన్ని ఎపిసోడ్ లను సుకుమార్ రీడిజైన్ చేసినట్లు తెలుస్తుంది. దీంతో ఈ మాటింగ్ ఎఫెక్ట్ పడినట్లు సమాచారం. మరోవైపు వీఎఫ్ఎక్స్ వర్క్ విషయంలో సుకుమార్ కన్సిస్ట్ కాకపోవడంతో అది పూర్తి కావడానికి ఎక్కువ సమయం పడుతుందని తెలుస్తుంది. కాగా దీనిపై అధికారిక ప్రకటన రావాల్సి ఉంది.